
Atestirani
za stres

Bilo bi smešno, če ne bi bilo žalostno,
vsekakor je pa noro: jaz, mali, ampak res
majhen mali delničar druge največje slo-
venske banke, bom sofinanciral popravilo
te glomazne napake, katere delnice so v
nekaj letih nenadzorovanega kupčkanja
izgubile skoraj vso vrednost. Pred dnevi
so na borzi celo ustavili trgovanje z njimi
ter napovedali, da bodo delničarji zaradi
izrednega ukrepa Banke Slovenije izgubili
ves vložek. Ob tempa me iz taiste banke
bombardirajo z reklamami, češ da naj
paja izkoristim njihove izjemno ugodne
kredite!!! Sigurno, že tečem.
Tako zvani stresni testi so pokazali, da so
naše banke škrbaste za slabih pet milijard
evrov. Premostitveni mostički ne bodo
dovolj, čas je za proteze. Ampak, kot pravi
naša šefica, smo dokazali, da zmore-
mo sami. Zmoremo kaj? Se brez trojke
zapufati za nove milijone na 20 milijard
podlage. Bolj bizarnega zmagoslavja pa se
ne. Zmagoslavja, ki ga bodo odplačevali še
naši vnuki in pra... No, morda samo vnuki,
potem pa bo že čas za novo oblast - kak
milostni šejk nam avtokratsko odpiše vse
demokratične pufe.
Moja stara mama je preživela štiri politič-

ne tvorbe, živela je vpetih: avstro-ogrskem
cesarstvu, Državi Slovencev, Hrvatov in
Srbov, kraljevski Jugoslaviji, komunistični
Jugoslaviji in Sloveniji. A v njenih spomi-
nih seje zares zasidral le en državnik -
jugoslovanski kralj Aleksander. Pripovedo-
vala mi je, kako je bilo, kojeprišel na obisk
v Slovenijo, in kako je odšel s tega sveta v
marsejskem atentatu leta 1934.
Spomin rojenih v 60. letih prejšnjega
stoletja je okupiral maršal Josip Broz - Tito.
Tudi mojega. Nisem ga videl v živo, ob cesti
mu nisem mahal z rdečo-belo-plavo, se
pa spominjam, kje sem 4. 5. 1980 izvedel
za njegovo smrt: v avstrijski piceriji sem s
starši in drugimi izletniki čemel ob vrnitvi
s Češkoslovaške in čakal, da šofer spedena
avtobus, kije imel gumidefekt.
Stara mama je izbrala kralja, mene je
izbral maršal. Kaj pa zanamci, ki smo jih
vrgli v globoko dolžniško jamo? Kdo se bo
najbolj vtisnil v njihov spomin? Tajkun?

M š Premostitveni mostički
ftft ne bodo dovolj, čas
H H je za proteze.

DUŠAN MALOVRH
dusan.malovrh@slovenskenovice.si
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